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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA E AMBIENTAL DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS
AGRÁRIAS – ICA / UFVJM – CAMPUS UNAÍ Às dez horas do dia dez do mês de agosto do ano de dois
mil e vinte e um, através do link https://meet.google.com/uii-bdty-ypv teve início a décima terceira (13ª)
sessão, do núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental – ICA, devidamente
convocada no dia seis de agosto de dois mil e vinte e um, através do processo SEI no 23086.009192/2021-55
, sob a coordenação do Professor Hermes Soares da Rocha e contando com a presença dos membros
docentes: Leandro Augusto Félix Tavares, Fabrício da Silva Terra, Hellen Pinto Ferreira Deckers, Leandro
Ribeiro Andrade Belo e a participação como ouvinte do professor Denis Leocádio Teixeira. Foi apresentada
a pauta da seguinte forma. EXPEDIENTE – APROVAR - Ata da 12ª sessão: A ata foi aprovada por
unanimidade. ORDEM DO DIA – ASSUNTO DE PAUTA – ASSUNTO 01: Reestruturação do PPC /
Adequação da bibliografia recomendada para o Curso (básica e complementar): O Sr. Presidente
informa que o prazo para regularizar o PPC, as questões que o Mec apontou e que não foram satisfatórias,
inclusive as bibliografias básicas e complementares, é de um (1) ano. Professor Leandro sugere fazer
primeiramente uma análise das disciplinas, resgatar as discussões que foram iniciadas no ano de dois mil e
dezenove em relação as mudanças no PPC, fazer um esboço de cada período do curso, incluir sugestões e
após chamar os professores para ajustes. O Sr. Presidente propõe então analisar nesta reunião somente a
disciplina de Tecnologia da Informação, que é uma demanda do Curso de Medicina Veterinária, que está com
o PPC em estágio final. E em reunião com o professor Anderson, professor da disciplina, sugeriu uma
disciplina específica para cada curso, nesta reunião o curso de  Engenharia Agrícola e Ambiental sugeriu
fazer a disciplina de programação em dois estágios e a informática básica ficar como eletiva. O curso de
Medicina Veterinária sugeriu uma informática básica, específica para o curso. O curso de Zootecnia não acha
necessário a mudança. O curso de Agronomia solicitou também uma disciplina específica para o curso. Os
professores Fabrício e Dênis acham interessante como uma disciplina eletiva para Engenharia Agrícola e
Ambiental. Professor Leandro acha importante mais com algumas mudanças, pois a de hoje não atende o
curso de Engenharia Agrícola e Ambiental. Professora Hellen sugere a primeira disciplina comum entre
Engenharia Agrícola e Agronomia, e a segunda somente para o curso de Engenharia Agrícola e Ambiental.
Os membros solicitaram a ementa para analisar e decidirem em outra reunião a inclusão ou não da disciplina
no curso, e a informática básica, incluir somente como eletiva. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata, e após aprovada será
assinada pela secretária e pelo coordenador. Unaí – MG, dez de agosto de dois mil e vinte e um.xxxxxxxxx

 

               

Documento assinado eletronicamente por Hermes Soares Da Rocha, Presidente de Nucleo Docente,
em 03/02/2022, às 10:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Vanessa de Jesus Toledo Avelar, Servidor (a), em
16/08/2022, às 11:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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